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 ŠKOLNÍ ZÁJEZDY DO ANGLIE  
 

Naše Cestovní kancelář CK KALOUSEK & WILLIAMS a.s. pořádá školní zájezdy do Velké Británie již 
desítky let. Organizuje dopravu, ubytování, pojištění a poskytuje průvodcovské služby. 

 
 

POKYNY PRO CHOVÁNÍ A BEZPEČNOST STUDENTŮ 
 

 
Všichni jsou povinni svým zodpovědným chováním předcházet možným úrazům a 

onemocněním. 
Chovají se tak, aby neohrozili bezpečnost svou ani ostatních účastníků zájezdu. 

 
Je nutné si dávat pozor na své osobní věci, zejména na cestovní pas, který kromě pasové 

kontroly na hranicích není potřeba nosit s sebou. Eventuální ztrátu neprodleně ohlásí 
pedagogickému dozoru. 

 
V případě úrazu či jiných zdravotních komplikací je nutné neprodleně zavolat asistenční linku a 

řídit se jejími pokyny. 
 

 
PRŮVODCE 
Průvodce/kyně podává výklad o památkách, organizuje případné přejezdy MHD v Londýně a denní 
program. Je nutné, aby se děti řídily jeho/jejími případnými pokyny. 
 
Z naší strany nezajišťujeme dozor účastníků zájezdu. Průvodce/kyně, která na zájezd se školami 
jezdí, není jejich zdravotnice a není zodpovědná za chování dětí.  Tuto funkci plní pedagogický 
doprovod.  
 
DOPRAVA 
V Británii se jezdí  VLEVO, proto je potřeba věnovat zvýšenou pozornost dopravě, zejména při 
přecházení, rozhlíží se nejdříve vpravo a pak vlevo. Přecházíme pokud možno jen na vyznačených 
přechodech.  
 
Při vystupování  z autobusu je třeba zvýšené opatrnosti, vystupuje se i směrem do vozovky. 
Během cesty autobusem se účastníci zájezdu chovají ukázněně a ohleduplně a dbají pokynů 
řidičů.  
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UBYTOVÁNÍ: 
New Malden, Londýn 

 

HOSTITELSKÉ RODINY 

Spolupracujeme dlouhá léta s ubytovací agenturou, která má nasmlouvané rodiny, které jsou 
vybrané dle přísných kritérií. Je kontrolován stav ubytování, ale i trestní bezúhonnost hostitelů 
apod. Průběžně agentura kontroluje podmínky ubytování v hostitelských rodinách, aby k žádnému 
hrubému porušení podmínek nedošlo. Rodiny mají jasné instrukce, co mají svým návštěvníkům ve 
svém domě poskytnout. Každý dům, nebo ubytovací jednotka je jiná. Nejedná se o 
standardizované ubytování jako v hotelu! 
 
Většina rodin ubytovává děti již spoustu let. Dělají to zejména jako koníček – není to jejich hlavní 
pracovní poměr. Každý z nich má svoji práci, popřípadě někteří jsou již v důchodovém věku. Tato 
práce rozhodně není jednoduchá – rodiny dávají svým návštěvníkům nahlédnout do svého 
soukromí, věnovat jim čas a konverzovat s nimi. Jsou ochotni ve svých domovech přijímat děti 
z různých koutů světa, poskytnout jim nocleh, stravu a trochu ze svého běžného života.  
 
Mezi hostiteli můžete potkat různé národnosti, různá náboženská vyznání, barvy pleti.  
Někteří chovají doma zvířata (především psi, nebo kočky). Pokud má student alergii, je třeba, aby 
se napsal do ubytování s rodinou bez zvířete. 
 
 
Případný dárek pro hostitelskou rodinu z českých krajů je určitě potěší. Upozorňujeme však, že 
alkohol není ta správná volba. Některé rodiny mohou být abstinenti, nebo jim to náboženské 
vyznání neumožňuje. Doporučujeme spíše dáreček ve formě klasických českých sušenek, 
produktů, či ruční práce. Dárek pro rodinu není podmínkou ubytování. 
 
Je třeba se nebát s rodinou komunikovat.  

 

ROOMING LIST 
Od ubytovací agentury dostanete seznam rodin s tím, kolik mohou ubytovat studentů. Vždy 
budou ubytovány dívky a chlapci zvlášť. Mohou být ubytováni po dvou až šesti osobách. V 
seznamu bude napsaná adresa a kontakt na rodinu. Samozřejmě agentura si vyhrazuje právo na 
změnu rodiny v případě nemoci či jiné neodkladné záležitosti, kvůli které nebude schopna děti 
ubytovat. 
 

 
 
 



   
 

 
 
 

 
CK KALOUSEK & WILLIAMS a.s., Obrovského 402/11, 141 00 Praha, IČ: 06293514, DIČ: CZ06293514 
tel.: 465 526 000, mobil: 603 584 851, e-mail: usti@ckkalousek.cz, web: www.ckkalousek.cz 

 
 
 

 
STRAVA 
Stravu děti dostávají od rodiny. 
Ke snídani se dostává to, co běžně jedí Angličani, tzn. cereálie, toast, marmeládu .. 
Dále dětem připravují obědový balíček - typicky anglický. Vždy tam je nějaký sandwich, zelenina, 
někdo k tomu dostane balíček chipsů, ovoce, nebo sušenku. Protože ne všichni jí všechno, některé 
rodiny dávají na výběr dětem, co si budou přát vzít. Nemají rádi plýtvání.  
Lahvičku na pití doporučujeme dětem přibalit s sebou. Mohou si vodu doplnit v rodině na celý 
den. Voda z vodovodu je v Londýně pitná a nezávadná.  
K večeři pak děti dostávájí teplou večeři. Může to být pizza, těstoviny… Záleží na rodině.  
 
Upozorňuji, že Angličani nejsou tak skvělí kuchaři jako my a jejich stravovací návyky jsou odlišné. 
Některé rodiny jsou vegetariáni, některé například nejí vepřové maso – bude to zohledněno i 
v zaslaném seznamu. 
 
Je nutné počítat s tím, že do anglických rodin jedou děti na návštěvu, hostitelé jsou ochotni ukázat 
to, jak žijí, co jedí, jaké jsou jejich návyky. Je dobré, aby rodina předem věděla, jaké případné 
potravinové alergie děti mají. Děti se nemusí bát říct, že něco nemají rádi, nejedí. Je třeba 
s rodinou komunikovat. Všichni se snaží, aby byli jejich návštěvníci spokojeni. Zároveň se ale od 
dětí očekává, že se budou chovat slušně.  
 
PŘEPRAVA DO UBYTOVÁNÍ 
Autobus zaveze všechny děti na meeting point a ty pak nastoupí do osobních automobilů s 
rodinou, ve které budou bydlet. Cesta autem trvá do deseti minut. Všechny děti jsou ubytovaní 
poblíž sebe, avšak ubytování nemohou opouštět. Večer je hostitelská rodina přiveze domů a ráno 
je pak zase odveze k autobusu. 
 
Podmínky přepravy zavazadel 
V našich všeobecných podmínkách uvádíme velikost možných přepravovaných zavazadel. To se 
ale netýká zájezdů do Anglie. V tomto případě doporučujeme příruční kabinový kufr, sportovní 
tašku, nebo batoh, kam studentům postačí vzít hygienické potřeby s ručníkem a náhradním 
oblečením.  Hostitelské rodiny převáží do svých domovů někdy až čtyři studenty a je nutné, aby se 
vešli i s jejich zavazadly do osobního automobilu. Ostatní věci (náhradní obuv, bundy, svetry, 
batoh na celodenní výlet po Londýně aj). si mohou nechat v autobuse v dalším zavazadle.  
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JAK SE CHOVAT V HOSTITELSKÉ RODINĚ 
Účastníci zájezdu jsou obeznámeni se jménem, adresou a telefonem hostitelské rodiny, kde 
budou ubytovaní.   
 
Studenti nesmějí opouštět hostitelskou rodinu. Ta je zodpovědná za jejich bezpečnost při předání 
u autobusu.  
 
Je přísný zákaz užívat jakékoli omamné látky a alkohol. To se týká i cigaret jakéhokoli druhu. 
 
V ubytování musí šetrně zacházet s veškerým vybavením v domě, nic si půjčovat bez svolení 
hostitelské rodiny, v případě poškození budou hradit škodu v plné výši.  
 
Dodržovat noční klid, chovat se tiše a ohleduplně k hostitelské rodině. Neplývat teplou vodou, ani 
potravinami. Vždy je lepší si říci, jaké jsou stravovací preference, než jim nechávat zbytky. 
 
Se členy hostitelských rodin je dobré komunikovat. Základní slušností je se představit a dále 
navázat konverzaci.  
 
Pokud mají studenti věcné připomínky ke stravování, nebo ubytování v rodině, je nutné svoji 
stížnost nahlásit paní průvodkyni/průvodci, či pedagogickému dozoru. Pokud bude stížnost 
vyhodnocena jako možné porušení podmínek ubytování, nápravu řeší agentura. Prvotně je ale 
nutné komunikovat i s rodinou.  
Všichni si přejí spokojenost všech účastníků zájezdu, avšak pozdější stížnosti, které se mohou 
vyřešit na místě, není možné zpětně řešit.  
 
Je třeba, aby si každý vzal léky, které pravidelně užívá. Pokud by se z jakéhokoli důvodu udělalo 
špatně v ubytování, měl by student kontaktovat pedagogický dozor (popřípadě zdravotníka) a 
postupovat dle jeho instrukcí. Rodina nesmí podávat ubytovanému léky.  Stále ale platí to, nebát 
se komunikovat s rodinou.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PŘEJEME ŠŤASTNOU CESTU 


